

**ХАРАКТЕРИСТИКА**  
**обучающегося 11 -- класса**  
**муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения**  
**«Средняя общеобразовательная школа № --»**  
**Г. --**  
**Иванова Ивана Ивановича,**  
**--.-- ---- года рождения**

Иван обучается в данной школе с первого класса. За время обучения показал отличные способности. По всем школьным предметам имеет оценку «5». Неоднократно награждался грамотой за отличные и хорошие успехи в учении, основную школу окончил с отличием. Учится с интересом, с увлечением занимается на уроках русского языка, литературы, обществознания, биологии, истории, ОБЖ. С удовольствием читает классическую литературу. Свободно и уверенно отстаивает свою точку зрения. Основной мотив учебной деятельности – получение знаний и общение с окружающими.

Обладает такими чертами характера как настойчивость, общительность, трудолюбие, целеустремлённость, чувство долга и развитая ответственность за свои действия и решения.

Активен, инициативен, ответственно относится к поручениям, незаменимый помощник классного руководителя во всех делах. Успех вызывает приподнятое настроение, уверенность в решении более сложных задач.

В межличностных отношениях для него характерны общительность, вежливость и тактичность. Свои действия самостоятельно контролирует. В общении непосредственный, искренне относится к другим, сдержан в эмоциональных проявлениях, соотносит свои реакции с поведением окружающих людей. В отношениях с товарищами проявляет уважение, терпимость и такт. Он замечательный собеседник. Возникающие проблемы в общении решает на основе компромисса. С уважением относится к учителям.

В школьном коллективе пользуется авторитетом. Является лидером и инициатором всех классных мероприятий.

В общественной жизни школы принимает активное участие. Победитель и призёр школьных предметных олимпиад по русскому языку, литературе, математике, обществознанию, географии, биологии, физике. Неоднократно становился призёром предметных олимпиад Всероссийского и Международного уровней (2014 год, 2015 год). За проявленные таланты, принципиальность и активную жизненную позицию, а также за активное участие в мероприятиях различного уровня награжден грамотами и дипломами. Активный участник и призёр муниципальных интеллектуальных и творческих конкурсов: городской образовательный фестиваль старшеклассников «Диалог цивилизаций», 1 Чемпионат среди школьных команд города по игре «Что? Где? Когда?» (2015 год), городской молодежный профилактический форум «Подумай о себе сегодня!» (2013 год), окружная антикоррупционная конференция (2015 год). В 2013 году занял I место в городской интеллектуальной игре среди старшеклассников «Ты и закон», 2 место в окружной олимпиаде по туризму «Туристика-2015». В военно-полевых сборах 2015 года был командиром школьного отделения и награжден дипломом 1 степени.

Иван увлекается спортом. В 2011 году защищал честь города Ханты-Мансийска в окружных соревнованиях «Президентские состязания», награждён дипломом II степени. В 2014 году в составе школьной сборной занял II место по баскетболу в городских соревнованиях. В 2015 году - «Лучший игрок» в муниципальных соревнованиях по баскетболу.

Иван – творческая личность. Он играет на гитаре, поёт, пишет стихи. Ежегодно принимает участие в городском фестивале творчества «Югорские россыпи». Успешно выступает в номинации «Художественное слово». Является постоянным ведущим школьных и городских мероприятий.

Воспитывается в полной семье. Взаимоотношения в семье устойчивые, доброжелательные. Родители придерживаются демократического стиля воспитания, основанного на доверии, ответственности и взаимопонимании.

**Классный руководитель**

**И.О. Фамилия**

**Директор школы**

**И.О. Фамилия**